



《腾飞》开播

李雪健王珞丹变身师徒 同筑中国航空强国梦

以真实人物为原型进行改编

《我们的新时代》以真实人物为原型进行改编,将平凡人物与伟大时代相结合,分6个单元,全景式展现社区志愿者、技术工人、排爆手、少数民族村医、大学生村官、民间救援队队员为代表的基层党员的奋斗故事。《我们的新时代》之《腾飞》便是围绕国产支线飞机的制造,以钣金工学徒刘梦鸯(王珞丹饰)与“大国工匠”赵旭东(李雪健饰)的故事展开,展现了我国支线飞机技术工人为代表的匠心精神。技艺相传、党员精神也在传承。在老师傅赵旭东身上,将看到老一辈人对航空事业的坚守;在年轻工人刘梦鸯身上,将看到新时代青年的担当和奉献。

《腾飞》虽然以国产支线飞机制造为背景,但展现的是大国工匠的意志品质以及中国基层党员技工的精神面貌。他们长期奋斗、长期攻关、长期吃苦、长期奉献。正是因为有了千千万万这样的工人,我们国家的工业才能有现在的腾飞。基于此,《腾飞》云集了不俗的实力演员阵容,生动再现了钣金、钳工、涂胶、装配、设计、工艺等多个国产飞机制造岗位的人物群像,王珞丹、李雪健、袁文康等实力演员追逐蓝天梦,共同演绎中国航空人的奋斗历程和精神风采。

剧中,王珞丹饰演的女学徒刘梦鸯是一个和国产支线飞机共同成长的女孩。她为了造飞机的理想和抱负,一头扎进了钣金岗位。作为一个敢闯敢拼,巾帼不让须眉的女性钣金工,她在工作中遇到了诸多难以想象的困难。从清洁岗实习生做起,到见证国产支线飞机试飞成功的总装组组长。她是中国航空工业奇迹的参与者之一,也是万千工匠航空报国的一个缩影。

王珞丹直言,此次拍摄很有挑战,“如何在这样一个大主题下,把人物的精神面貌展露出来,对我来说是一个不一样的尝试。”在她眼中,这群平凡的技工不仅充满着热血与梦想,还有着无畏与信仰,“他们都有初生牛犊不怕虎的冲劲,他们的梦想不是为了自己,而是为了一个国家的工业进程,付出自己的青春。”

“理想照耀中国——国家广电总局庆祝中国共产党成立100周年电视剧展播活动”重点剧目《我们的新时代》之《腾飞》目前正在东方卫视热播,该剧聚焦国产支线飞机制造,老戏骨李雪健和王珞丹在剧中出演一对师徒,同筑中国航空强国梦。

■新快报记者 梁燕芬



1:1 打造国产支线飞机模型

该剧徐纪周导演表示,《腾飞》有着鲜明的影像风格追求,大反差的影调,让整部作品更具现代工业风。剧中涉及了大量精深的技术细节,主创们前期做了大量调研,采访了诸多航空专家及一线技术工人,最大限度还原了技术工人工作场景和工艺流程。同时,为了更好地展现国产飞机风采和中国工艺之美,剧组1:1重新打造了国产支线飞机模型,使得整个单元的画面充满了工业感。

徐纪周导演介绍,拍摄飞机制造,首先得有飞机,开机前面临两个选择,要么采购一架旧飞机改造,要么就自己做一架,由于剧中拍摄的机型市面上已经很难找到合适的替代品,徐纪周最后决定制造一架道具飞机。当时距离拍摄只有一个多月,要在那么短的时间内制造一架1:1的飞机,虽然是道具飞机,难度也特别大。徐纪周回忆,那段时间,制片组和道具组歇人不歇设备,不顾白天黑夜地干。直到开机前一周,看到飞机整个雏形已经完成,徐纪周悬着的心才落地。开拍的前一天,徐纪周看到已经完成涂装的飞机,那一刻,他被震撼到,“因为它看起来就是一架真的飞机,在整个车间里显得庞大而庄严。再加上那些用来做静力试验的如钢铁丛林般的设备,让你完全能感受到什么是工业美感。”



《革命者》将映 讲述李大钊的人生岁月

据新华社电 《革命者》将于7月1日上映。影片聚焦李大钊的人生岁月,展现早期共产党人探索救国救民道路的坚定信念和伟大实践。

《革命者》由管虎担任监制,青年导演徐展雄执导,张颂文、李易峰、佟丽娅等主演。影片展现了李大钊从入狱到英勇就义的壮烈历程,通过李大钊好友陈独秀、妻子赵纫兰、学生毛泽东等不同人物视角,以及一个个鲜活细节,呈现作为挚友、丈夫、良师等不同身份的李大钊形象,彰显其大义凛然、不屈不挠的革命精神。

徐展雄表示,影片用新的呈现手法和叙事方式,表现李大钊的一生。

据了解,为确保影片细节真实可靠,《革命者》创作团队参考了大量历史资料。在挑选演员时既要求“神似”,也追求“形似”,努力使人物呈现更具说服力。“通过生动和立体的人物形象,观众可以更加真切地感知李大钊的伟大理想,获得情感上的共鸣。”徐展雄说。



电影《72小时黄金行动》佛山开拍

新快报讯 记者
聂青报道 近日,由王华民执导,谢天华、何佩瑜、林雪、洪卓立领衔主演的电影《72小时黄金行动》在佛山开机拍摄。

导演王华民介绍,《72小时黄金行动》将悬疑、烧脑、飞车和温暖、幽默等剧情元素完美融合,结合“正义果敢”“反差萌”“高智商犯罪”“打击黑恶势力”等众多观众所喜爱的剧情元素,将发生在普光市无恶不作的犯罪团伙一网打尽,全程紧张刺激推进故事发展。

制片人卢政表示,中国警方在打黑除恶上一直不遗余力。本片是一部歌颂公安人员除恶打黑的影视作品,立意打击在心理上诱导年轻人高智商犯罪,正确引导年轻人的价值观和社会观。



当日,男主角谢天华也现身开机现场,他说这是自己首次演绎内地公安民警,立体的人物设定、紧张的追捕、高能的剧情反转肯定会给观众许多意想不到的惊喜。

据悉,影片的幕后制作班底非常强大,获得第39届香港电影金像奖最佳动作设计提名的钱家班作为专业动作设计指导。他们设计了非常惊心动魄的飞车穿梭、警匪枪战、搏击、爆破场面,将会成为本片的最大亮点。